

---

## 立法會秘書處

---

**Legislative Council Secretariat**

### **新聞稿 Press Release**

立法會扶貧小組委員會啟程前往台灣及日本進行職務訪問

\* \* \* \* \*

立法會內務委員會轄下的扶貧小組委員會今天（八月二十日）啟程前往台灣，展開在台灣及日本的職務訪問。

是次訪問的目的，是讓議員考察兩地在扶貧，特別是長者貧窮和在職貧窮方面的經驗，並與參與制訂、推行及監察這方面策略的有關人士交換意見，以及取得當地實施扶貧政策和措施的第一手資料。

在訪問台灣期間，訪問團將拜訪台灣衛生福利部，又會瞭解台灣如何創造本地就業機會，以改善貧窮情況。訪問團亦會到訪台北市內的平價住宅及新北市的老人日間照顧中心等，並與台北市及新北市政府官員舉行座談。

而在日本期間，訪問團將分別拜訪厚生勞動省及經濟產業省，亦會聽取東京都政府簡介有關地方／市政府為低收入及失業人士所提供的援助，以及促進及支援自力更生的計劃等。訪問團亦會參觀多間機構，瞭解他們如何為貧困人士、長者及有經濟或其他困難的家庭的兒童提供支援及照顧服務。

訪問團由扶貧小組委員會主席馮檢基議員率領，其他參與職務訪問的委員包括梁耀忠議員、張國柱議員、梁家傑議員、梁國雄議員、黃毓民議員、陳婉嫻議員及郭偉強議員，以及非小組委員會的議員包括黃國健議員及謝偉俊議員。

完

二〇一三年八月二十日（星期二）